

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 80 (4823)

Вторник, 22 апреля 1947 года.

Цена 20 коп.

Боевой участок социалистической индустрии

Вчера «Правда» опубликовала письмо работников промышленности строительных материалов Иосифу Биссарionовичу Сталину. Рабочие и работники, инженеры и техники этой важной отрасли промышленности вступают во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана второго года новой сталинской пятилетки. Коллективы первых предприятий — Индустриального стекольного завода, Куйбышевского толстобрушиного завода и чугунолитейного завода им. Волкова — обещают товарищу Сталину выполнить годовой план производства к 7 ноября 1947 г., — 30-летию Великого Октября.

Эти обязательства имеют большое народнохозяйственное значение. Еще в июле прошлого года Совет Министров СССР обратил внимание работников промышленности строительных материалов, министерства и ведомств, обслуживающих эту промышленность, на то, что восстановление и быстрейшее развитие производства строительных материалов — первоочередная государственная задача, без разрешения которой немыслимо выполнение поставленного плана по строительству после военного пятилетнего плана. Партия и правительство придают важное значение кругому подъему промышленности строительных материалов. Её работники должны всегда помнить о том, что нашей стране сейчас нужно много пемента, кирпича, стекла, краев, что от состояния промышленности строительных материалов зависит темпы восстановления заводов и колхозов, строительство новых предприятий, новых жилищ. Труд рабочего, обожающего цемент или вытапливающего стекольную ленту, добавляющего кирпич или формующего кирпич, так же почтён в нашей стране, как труд сварщика или шахтера. Строительные материалы нам нужны сейчас так же, как металлы, как уголь; как машины!

В прошлом году, после длительного отставания, промышленность строительных материалов поднялась и перевалила план. Однако потребности страны в строительных материалах далеко ещё не удовлетворены. В нынешнем году производство элемента должно увеличиться в сравнении с прошлым годом на 71 проц., производство инфера — на 30 процентов, стекла и инфера — на 42 процента, мяты краев — на 25 проц., кирпича — на 67 проц. Уже в нынешнем году состояла промышленность строительных материалов должна превзойти довоенный уровень по производству кирпича, стекла и инфера. Это — сплошная программа, требующая мобилизации не только всех сил работников промышленности строительных материалов, хотя и предъявляют к ней большие требования.

Надо понять, что каждый подъём производства строительных материалов может быть достигнут совместными усилиями многих отраслей промышленности. Машиностроители обязаны вооружить промышленность строительных материалов оборудованием и механизмами, шахтёры и энергетики — бесперебойно снабжать углем и электрической энергией, железнодорожники и водники — водой.

(Передовая «Гвардия» за 20 апреля 1947 года).

Москва, Кремль

Председателю Совета Министров СССР
Генералиссимусу Иосифу Сталину

Во вторую годовщину со дня подписания договора между Польским и Советским правительствами позвольте себе от лица Правительства Польской Республики и от себя лично послать Вам и народам Советского Союза сердечное поздравление.

Истекший год ещё больше укрепил узы сердечной дружбы между нашими странами и подтвердил нерушимость основ нашего союза. Благородная поддержка, оказываемая Советским Правительством в вопросе о наших границах на Одре и Нехе, является для нас не только доказательством верности нашим союзным отношениям, но и выражением нашей совместной заботы о том, чтобы обеспечить невозможность немецкой агрессии.

Я верю, что в тесном сотрудничестве с братскими народами СССР, опиравясь на славянскую содружество и сотрудничество всех свободолюбивых народов, мы укрепим основы справедливого и прочного мира.

Председатель Совета Министров
Польской Республики
Юзеф ЦИРАНКЕВИЧ.

Г-ну Ю. Циранкеевичу, председателю Совета Министров Польской Республики

В связи со второй годовщиной подписания договора о дружбе, взаимной помощи и пословнической сотрудничестве между Советским Союзом и Польской Республикой хочу пожелать народу и лично Вам, г-н премьер-министр, мои поздравления и дружественные приветствия.

Прими же приятельские пожелания дальнейшего укрепления союза и дружбы между нашими странами, а также вступления флага слыши земли Польской Республики.

И. СТАЛИН.

Решительный подъём производства строительных материалов облегчит нашему народу успешное выполнение задач новой сталинской пятилетки.

(«Правда»)

Достойно встретим 30-ю годовщину Великого Октября

Угольщики и металлурги, строители и железнодорожники! Все силы на выполнение и перевыполнение производственных планов!

Кто впереди?

Соревнование забойщиков

Фамилия	Шахта	Выполнение норм в процентах	
		19 апреля	20 апреля
В. Силивёрстов	«Редаково-северная»	180	—
Ф. Ястребов	им. Орджоникидзе	442	178
П. Горлов	«Абашево»	297	202
Е. Горев	«Байдаевка»	—	203
Е. Кисулин	»	211	211
И. Баранов	им. Орджоникидзе	—	110
В. Рогожа	им. Димитрова	103	—
И. Золотов	«Редаково-северная»	127	—
В. Соломин	им. Орджоникидзе	105	—
И. Тимофеев	«Редаково-южная»	93	170
Ф. Жилин	«Редаково-северная»	167	168

Соревнование горных мастеров

Фамилия	Шахта	Сверхплановая добыча в тоннах	
		за 19 дней	за 20 дней
А. Кинченко	«Редаково-южная»	373	425
С. Плотский	им. Орджоникидзе	236	247

Соревнование строителей

Профессия	Фамилия	Выполнение норм в процентах	
		19 апреля	20 апреля
Каменщик	П. Кузьмин	175	191
»	А. Жданов	161	—

Высокие достижения прокатчиков третьей бригады

С большим производственным подъёмом трудится в апреле коллектив рельсобалочного цеха Кузнецкого комбината. На встречу празднику труда 1 мая подняты забойщики из Кузнецкого района. Труда, чтобы как можно быстрее преодолеть жилищные затруднения и тем самым значительно улучшить жизненные условия населения. Но, чтобы подлинно большевистским темпами двинуть жилищное строительство вперёд, нужно в короткий срок поднять выработку кирпича, черепицы, леса, стекла, огнеупорных приборов, санитарной аппаратуры. Вместе с тем необходимо обеспечить в текущем году значительное увеличение выпуска стандартных домов на домостроительных комбинатах. За это дело должна со всей энергией взяться местные партийные и советские организации. Они должны оказать серьёзную помощь заводам строительных материалов, добиться своевременногопуска домостроительных комбинатов, обеспечить строжайший контроль за качеством изделий.

Нельзя терпеть такого положения, когда заводы строительных материалов в последнюю очередь снажаются и топливом, и энергией, и рабочими, кардинально улучшить производство элемента должно стать честию в сравнении с прошлым годом на 71 проц., производство инфера — на 30 процентов, стекла и инфера — на 42 процента, мяты краев — на 25 проц., кирпича — на 67 проц.

Уже в нынешнем году состояла промышленность строительных материалов должна превзойти довоенный уровень по производству кирпича, стекла и инфера. Это — сплошная программа, требующая мобилизации не только всех сил работников промышленности строительных материалов, как предприятий третьестепенного, — эта

обязательство израильской администрации, и она приносит нам большой вред. Нора покончить с подобными явлениями, насилием ущербом государства!

Распики промышленности строительных материалов обещают труду горизонтов, но и работникам всех отраслей, которые с ней непосредственно связаны. Между тем некоторые министерства цехов поредоцентрам значение промышленности строительных материалов, хотя и предъявляют к ней большие требования.

Распики промышленности строительных материалов обещают труду горизонтов, но и работникам всех отраслей, которые с ней непосредственно связаны. Между тем некоторые министерства цехов поредоцентрам значение промышленности строительных материалов, хотя и предъявляют к ней большие требования.

Выполнившие эти работы участки гг. Коршунова, Шленца и Монбланова заключили договор на социалистическое соревнование за успешное выполнение

стуков, земляков тт. Гурко и Карабаша, из которых участки выполнены из 110 процентов.

Хуже выполняет свои обязательства участок г. Монбланова. Его задача —

празднику труда 1 мая сдать жилой дом на 950 квадратных метров жилой площади. Здесь за месяц нужно сделать 9.000 квадратных метров штукатурки и выполнить отделочные работы. За 15 дней апреля было выполнено 65 процентов работы.

Отделочные работы — в начальном состоянии.

Мастера тт. Зубарев и Борисов и начальник участка тт. Монбланов должны

всё сделать для того, чтобы хорошо организовать труд рабочих и подготовить дом к сдаче в установленный срок.

Участок г. Шленца должен повысить

техники работы по столовой ремесленного участка и паровозному депо. Принятые обязательства должны быть выполнены.

П. КАРПОВСКИЙ, старший нормировщик строительства.

Смонтирована новая установка для производства макадама

Для сооружения хороших дорог к аллювиальному и вагоностроительному заводам, к Стальниковой ТЭЦ и других дорог в Стальниково необходима макадамовая база. Такой завод запроектирован в числе других подобных предприятий собственной производственной базы стройрестра № 3. Строительство завода продолжается в ближайшие два года, однако до сих пор не закончена.

Дорожное строительство в районе аллювиального завода возложено на Стальниковскую управление треста «Стальникстрой». Стремясь быстрее получить макадам, как основной материал для дорожного строительства, управление решило до окончания строительства макадамового завода треста № 3 смонтировать полустанционную макадамовую установку. Монтаж установки начался в октябре прошлого года. Вскоре была получена первая продукция. Полученный макадам был исполь- зован для покрытия нескольких сот квадратных метров крыши гарячей алюминиевого завода.

Дорожное строительство в районе аллювиального завода возложено на Стальниковскую управление треста «Стальникстрой». Стремясь быстрее получить макадам, как основной материал для дорожного строительства, управление решило до окончания строительства макадамового завода треста № 3 смонтировать полустанционную макадамовую установку. Монтаж установки начался в октябре прошлого года. Вскоре была получена первая продукция. Полученный макадам был исполь- зован для покрытия нескольких сот квадратных метров крыши гарячей алюминиевого завода.

Б. ГОНОР, главный инженер управления «Стальникстрой».

Бригада проходчиков коммуниста Андрея Логинова



Для расширения фронта очистных работ на шахте им. Орджоникидзе будут подготовлены дополнительные лавы по новому четвёртому восточному пласту центральной складки. Для этого, чтобы ввести в действие первую из этих лав, необходимо скользящим методом производить проходку 280 квадратных метров различных выработок, в том числе 200 метров обрезки и параллельных штреек сечением в 4,3 квадратного метра.

На 19 апреля проходка 124 квадратных метра обрезки в вентиляционном штреве и 32 метра просеки. На 20 апреля — 235 квадратных метра обрезки в вентиляционном штреве и 32 метра просеки. На 21 апреля — 247 квадратных метра обрезки в вентиляционном штреве и 32 метра просеки.

Коллектив бригады коммуниста тт. Логинова прилагает все усилия к тому, чтобы к 19 июня завершить подготовительные работы, необходимые для пуска новой лавы по четвёртому восточному пласту, и затем приступить к подготовке следующих двух лав. Ввод в эксплуатацию грек новых лав по этому пласту уменьшит суточную добчу уголь на шахте в среднем на 225 тонн.

А. РАГОЗИН, старший нормировщик шахты им. Орджоникидзе.

На снимке: бригада стахановской бригады проходчиков Андрея Логинова перед спуском в шахту.

Фото Н. Никитина.

На шахте им. Орджоникидзе не создаются условия для соревновающихся горняков

Приняв вызов забойщика шахты «Родники» тт. Силиверстова, я взял обязательство трудиться на уровне 200 процентов и выполнить годовую норму к 7 ноября.

Обязательство чрезвычайно ответственное и выполнять его можно лишь при чёткой, бесперебойной работе. В организации такой работы, в установлении неподавляемых мешающих производительной работе забойщиков участка, помочь нам, горнякам, должны окажать руководители участка.

